
Ponovljena redna
skupščina delničarjev
Perutnine Ptuj z veliko
neodgovorjenih vprašanj.
Letošnje poslovanje
Perutnine še z dobičkom?

DAMIJAN TOPLAK
Z zgolj 61-odstotno podporo delničar-
jev je bil včeraj popoldne ponovno
(avgustovsko skupščino so ponovili
zaradi neobjavesklica na spletnih stra-
neh družbe) izglasovanpredlog, da se
3,7 milijona evrov bilančnega dobič-
ka ne razdeli med delničarje. Četudi
so za izplačilo simbolične dividende
0,067 evra na delnico (skupno 384 tisoč
evrov), za predlog društva MDS, glaso-
vali predstavnika Kapitalske družbe in
Perutninarske zadruge Ptuj ter drugi
mali delničarji, a so zmanjkali glasovi
Probanke in njenih menedžerjev druž-
be Zlata moneta II, ki sta skoraj 15-od-
stotni lastnici Perutnine. Pri tem je
zanimivo, da se je v tretjem četrtletju
zaradi številnih oslabitev in rezervacij
močno poslabšalo tudi poslovanje Pro-
banke, ki od svoje naložbe v Perutnino
niti nima kaj prida.

Kako do milijonov pri Infondih?
Dr. Roman Glaser, predsednik upra-
ve Perutnine Ptuj, je na skupščini pri-
znal, da je bilo lansko poslovno leto za
Perutnino težko, sklenila ga je s slabih
1,3 milijona evrov čistega dobička, na
naše prigovarjanje po skupščini, naj
pojasni, kako poslujejo letos, pa je
dejal, da z dobičkom, hkrati pa je pri-
znal, da imajo največ težav s prodajo
na srbskem trgu, zato tudi še niso že-

leli kupiti srbskega podjetja Agroživ.
Uprava Perutnine naj bi bila dobila od
nadzornega sveta soglasje za posojilo
približno 11 milijonov evrov Infond
Holdingu in Centru Naložbe (nekda-
nji Infond Holding 1), ki sta zdaj že v
stečaju, a je pravna zastopnica društva
malih delničarjev MDS Mojca Cvetko
opozorila, da sta bili posojili zavarova-
ni zgolj s patronatno izjavo, ki ne daje
nobenih pravno zavezujočihučinkov.
Pravni strokovnjaki so tudi mnenja, da
bo morala Perutnina najbrž iti v prav-
ni spor z Merkurjem, da si bo z njim
izmenjala vzajemne deleže, saj je tre-
nutno Perutnina 5-odstotna lastnica
malo vrednega Merkurja. Strokovna
javnost ugiba, da bi lahko bile iz tega
naslova dodatne slabitve Perutnine v
vrednosti do 30 milijonov evrov, kar bi
lahko dodatno ogrozilo Perutnino, ki
ima vsega dobrih 100 milijonov evrov
kapitala. Delničarji so upravo Perut-
nine tudi opozarjali, naj razkrije vse
karte, da se tudi Perutnina ne bo znaš-
la v takšnih finančnih težavah, kot sta
se že Sava, petinska lastnica Merkurja,
ter še bolj sam Merkur, ki je trenutno v
prisilniporavnavi.

Odvetnik pred
Perutnino s predrto gumo
Sama skupščina je minila v zanimivem
ter napetem ozračju, saj se je je ob kakš-
nih desetih posameznih delničarjih in
zastopnikih, (družba ima 9800 delni-
čarjev) udeležilo tudi kakšnih dvajset
Perutnininih direktorjev, dasiravno
bi poleg delničarjev in njihovih poob-
laščencev tam smelabiti le uprava in
nadzorni svet družbe. Predsedujoči
skupščine Stojan Zdolšek je omenjene
opazovalcevseeno pustil v skupščinski
dvorani. Sicer pa je uprava Perutnine
tudi Stojanu Auerju, zastopniku malih

delničarjev, ter odvetniku Vladimiru
Biliču, zastopniku družb Ibiko in List
Franca Gajška, dajala pomanjkljive
odgovore.Mimogrede, med skupšči-
no delničarjev je nekdo na Biličevem
avtomobilu očitno predrl zadnjo desno
pnevmatiko, saj so vulkanizer ji kasne-
je ugotavljali, da je poškodba nastala s
strani in ne pod tekalno površino.

Uprava Perutnine naj bi si neurad-
no letos znižala svoje plače za 10 do 20
odstotkov, a njeni lanski bruto prejem-
ki so bili med 215 in 270 tisoč evrov
bruto na vsakega izmed štirih članov
uprave (Roman Glaser, Nada Krajnc,
Tone Čeh, Milan Čuš), celotni nadzor-
ni svet, ki je dokaj vzajemno prepleten
med Perutnino in Probanko, pa je ptuj-
sko družbo, ki na ravni skupine zapo-
sluje 3500 ljudi, lani stal 21.500 evrov
bruto.

Na Auerjev predlog, naj družba
svoje delnice uvrsti na borzo in naj
to delničarjem predlaga na naslednji
redni skupščini, pa je prvi mož Perut-
nine Ptuj Roman Glaser odvrnil, da bo
uprava o tem sicer razmislila, a da do-
gajanje na Ljubljanski borzi v zadnjih
dveh letih ne kaže, da bi bilo to smisel-
no. V zadnjem času priljubljene Varšav-
ske borze pa Glaser ni omenjal.

Uprava Perutnine je na skupščini
vnovič dobila soglasje za dokup do
591.250 lastnih delnic (v lasti jih že ima
194.855) po ceni med 10 in 20 evrov, če-
tudi so nekateri delničarji menili, naj
se raje izplačujejo dividende, kakor
odkupujejo lastne delnice, Simon Top-
lak, predsednik Perutninarske zadruge
Ptuj, pa je bil po avgustovski skupšči-
ni (tokrat zares) še enkrat izglasovan
za nadzornika. V MDS ter v družbah
Ibiko in List so zoper večino sprejetih
sklepov napovedali vložitev izpodboj-
nih tožb.
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Z 61-odstotno podporo delničarjev je bil na včerajšnji ponovljeni skupščini Perutnine ponovno izglasovan predlog, da se bilančni
dobiček ne razdeli med delničarje. (Marko Vanovšek)


